11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2010 17:19:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.02.2010 17:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134269/answer/134270




YBaxaemnit AHfpeti! He ouens. Eciu apekIus COMPOBOXKATCS 00IbIO MU JUCKOMMOPTOM, TO 3TO
MOTYT OLITh TIEPBble IPU3HAKY ITpranu3Ma. HyKHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJISI OCMOTPA,
o0cIeIoBaHUS U JIeUeHUs. YIauu.



